OnpenennTe 3Ha9CHUE NEPEMEHHOM € TTOCIIE
BBIIIOJIHEHUS CJICAYIOIIETO (p)parMEHTa IPOTrPAMMBI:

a="17
a=a—4

= -a
=-a+2*Db

1) -3 2) -9 3)-13  4)-21



OnpenennTe 3Ha9CHUE NEPEMEHHOM € TTOCIIE
BBIIIOJIHEHUS CJICAYIOIIETO (p)parMEHTa IPOTrPAMMBI:

a=2

b=a+4

b=1-b
=-b+3*a

1) 0 2) 1 3)11  4)16



Onpenenurte 3HaYCHUE LEJIOYMCICHHBIX
[IEPEMEHHBIX X U Y IOCJE BBIIIOJHECHMS (PparMeHTa

IIPOrPaAMMBI.
x=8+2%5
y = (x mod 10) + 14
x T (y \ 10) +3 \ — IeJIeHue HaLeNIo0
mod - oCcTaToK OT JieJICHUS
1) X=4Y=14

2)X=3Y=22 3)X=4Y=15 4)X=5Y=23



Onpenenurte 3HaYCHUE LEJIOYMCICHHBIX
[IEPEMEHHBIX X U Y IOCJE BBIIIOJHECHMS (PparMeHTa

IIPOrPaAMMBI.
x=4+8*3
y = (x mod 10) + 15
X = (y \ 10) T 3 \ — neJIeHne HaIleJIo
mod - oCcTaToK OT JieJICHUS
1) X=5Y =21

2)X=5Y=23 3)X=6Y=23 4)X=6Y =21



Hangure omuOKM B 3aIIMCH OIIEPATOPOB:

IMPYT INPUT

PRENT PRINT
INPUT ‘BBEJAUTE X’ X
INPUT “BBEJAUTE X”;X
PRINT “S”=S PRINT “S=";8§



CocTaBuUThH NIPpOrpamMmy st
HAXO0KICHHUA MepuMeTpa GpUryphnl:

P=5%a



CocTraBuTh NpOrpaMmy JAJas1 HAXO0KICHUS
CpeaHeH JJUHUM TPAICIUM:

a
9

b
L=(a+b)/2



CocTaBUTH NIpOrpaMmy AJs HAXOKIEHUSA
ooLeMa:

V=a*b*h



CocTaBUTH NIpOrpaMmy AJs HAXOKIEHUSA
ooLeMa:

V=Xx*X*X



CocraBuTh NPOrpaMmy:

Iloe3a uaerT co cpeanen
CKOpoCcThI0O X KM/4. Kakoe
PACCTOSITHHE OH IIPOUIET 3a

24 yaca, eciam OyaeT HIATH
0e3 0CTAHOBOK?



